В Квалификационную коллегию судей

Удмуртской республики

от Измалкова Игоря Викторовича

г. Ижевск, ул. Пушкинская…
тел. 8904 248-81-81

ЗАЯВЛЕНИЕ

о привлечении судьи Октябрьского районного суда г. Ижевска

Долгополовой Юлии Владимировны к дисциплинарной ответственности

Прошу привлечь судью Октябрьского районного суда г. Ижевска Долгополову Юлию Владимировну к дисциплинарной ответственности за систематическое нарушение кодекса судейской этики, что выразилось в следующем.

Я явлюсь представителем сторон по различным гражданским делам. Ряд подобных дел находилось (или находится) в производстве судьи Долгополовой Ю.В., а именно дело по иску Миролюбова Л.А. к ИП Бурановой Л.И. о демонтаже информационной вывески, по иску Ракитского А.Ф. и др. к ТСЖ «Пушкинская 373» об оспаривании общего собрания собственников, по иску Измалкова С.В. к ТСЖ «Зеленый Дом» о незаконности отключения электроэнергии в жилом помещении. 

При ведении данных дел, судья Долгополова Ю.В. постоянно демонстрирует пренебрежительное отношение ко мне и моим доверителям. Причем делается это в присутствии других участников процесса.

Так, перед каждым заседанием до его открытия (т. е. без занесения в протокол), судья занимается нравоучениями, граничащими с унижениями и нелестным оценками меня как юриста. Все это совершается в уничижительном тоне, а попытки возразить или хотя бы прервать абсолютно несостоятельные выпады в мой адрес натыкаются на угрозы вызвать пристава, дабы я «не спорил с судьей».

Я имею многолетнюю судебную практику (еще с 1993 года) и диплом профессионального юриста с «отличием» (в отличие от судьи Долгополовой Ю.В.). За это время мне еще не приходилось сталкиваться с подобными «бестактными судьями». Постоянная демонстрация своего превосходства перед другими, бравирование своим статусом судьи (судья Долгополова Ю.В. постоянно из процесса в процесс «напоминает» мне, что я ей в «подметки не гожусь»),  необоснованная критика почти каждому процессуальному действию, совершаемого мною при рассмотрении дела, недовольство моими развернутыми выступлениями, хроническая спешка во всем (цитаты Долгополовой Ю.В.: «У меня и без вас дел хватает!», «Вы у меня не одни!», «Мне надоело вас слушать!») свидетельствуют о том, что судья Долгополова Ю.В. не достойна носить высокое звание судьи.

Как оказалось, в своих доводах я не одинок.

Если в любой поисковой системе Интернета набрать фразу «судья Долгополова», то на первой же странице найдутся многочисленные ссылки на критические публикации в отношении данного судьи.

Негативное отношении судьи Долгополовой Ю.В. лично ко мне я связываю с нашумевшим в блогосфере делом «об информационной вывеске», в котором данная судья отказав в иске, продемонстрировала не только полное незнание основ гражданского права, но и Конституции РФ. Кассационная коллегия решение отменила, иск удовлетворила. При чем, с учетом позиции коллегии, есть все основания полагать, что судья Долгополова Ю.В. вынесла заведомо неправосудный судебный акт, а именно ограничила право собственника извлекать доход из своего имущества, не подлежащее ограничению даже в силу Конституции РФ.

Также есть основания полагать, что судья Долгополова Ю.В. подвергалась неоднократному давлению со стороны члена квалификационной коллегии судей УР Документова С.Н., но не предпринимала никаких мер исключить данное давление путем соответствующей докладной на имя Председателя суда.

Так в производстве судьи находилось административное дело в отношении Председателя ТСЖ «Зеленый Дом» Зволинской Н.П. за самоуправство, где я проходил потерпевшим. При рассмотрении дела судья дважды уклонилась от самостоятельной оценки деяний правонарушителя, что привело к затягиванию дела и, как следствие, истечению срока привлечения к административной ответственности.

Свою защиту Зволинская Н.П. строила на том, что выполняла решение правления, куда (т.е. в Правление ТСЖ) по странному стечению обстоятельств и входит господин Документов С.Н.

Кроме того, как выяснилось позже, член квалификационной коллегии судей Документов С.Н.  был выдвинут в коллегию именно от ТСЖ «Зеленый Дом» (не являющееся общественной организацией).

Данное обстоятельство следует расценивать как зависимость судьи Долгополовой Ю.В. от члена квалификационной коллегии судей УР Документова С.Н., который будучи в составе Правления ТСЖ «Зеленый Дом» принимает в отношении меня и членов моей семьи решения, нарушающие мои и их права и законные интересы.

Опять же по странному стечению обстоятельств, дело о нарушении прав моего доверителя Измалкова С.В. (является моим родственником) со стороны ТСЖ (оформленное Решением Правления, в т.ч. за подписью Документова С.Н.) вновь попало на рассмотрение данного судьи, что априори исключает какую-либо объективность и беспристрастность в процессе.

Ангажированность и явное негативное отношение ко мне было отмечено многочисленными участниками процесса по иску Ракитского А.Ф. к ТСЖ «Пушкинская 373», в связи с чем представитель ТСЖ Романов А.В. вынужден был заявить отвод судье Долгополовой Ю.В. за ее неэтичное поведение по отношению ко мне.

Вопиющее поведение судьи Долгополовой Ю.В. готовы подтвердить под присягой и другие участники процессов (Миролюбов Л.А., Трошков О.Г., Разживина С.П., Базуев И.А. и др.).

 На основании вышеизложенного прошу провести проверку по данным фактам и привлечь судью Долгополову Ю.В. к дисциплинарной ответственности в виде лишения статуса судьи.

Учитывая, что господин Документов С.Н. является заместителем Председателя Квалификационной коллегии судей УР, а его выдвижение от ТСЖ «Зеленый Дом» является незаконным, т. к. ТСЖ законом не отнесено к общественным объединениям, и не вправе выдвигать кандидатуры в квалификационную коллегию, то я не могу исключить возможность его личного влияния на данное заявление, в связи с чем прошу исключить участие Документова С.Н. при принятии решения по моему заявлению, т. к. явно имеется конфликт интересов. 

Кроме того, учитывая призыв Президента РФ Медведева Д.А. информировать его и правоохранительные органы по фактам действий «судебных решал», данное заявление будет направлено на имя Президента РФ Медведева Д.А., Генеральную Прокуратуру РФ для принятия решения.

________________ И.В. Измалков (Сопредседатель Удмуртского регионального отделения общероссийского общественного движения «За права человека»)
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"Квалификационная коллегия судей Удмуртской республики может быть 

признана нелегитимной"

